32. Радіус кола дорівнює R. Із точки, яка віддалена від центра кола на відстань 2R, проведено дотичні до кола. Знайдіть кут між дотичними (в градусах).

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	30˚
	75˚
	45˚
	90˚
	60˚


33. Скільки всього кіл можна провести через три точки, що не лежать на одній прямій?

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	одне
	два
	три
	жодного
	безліч


34. Радіус кола дорівнює R. Із точки, яка віддалена від центра кола на відстань 2R, проведено дотичні до кола. Знайдіть довжини дотичних.

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	R
	R
[image: image1.wmf]2


	R
[image: image2.wmf]3


	2R
	
[image: image3.wmf]2

3

R


35. Точки А і В лежать на колі, хорда АВ не проходить через його центр. Порівняйте довжину кола С і 16π, якщо довжина хорди АВ дорівнює 16.

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	С = 16π
	С < 16π
	С > 16π
	порівняти 

не можливо
	С ≥ 16π


36. Обчисліть площу кругового кільця ( у см2), якщо його внутрішній і зовнішній діаметри дорівнюють 6 см і 8 см відповідно.

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	6π см2
	7 π см2
	8 π см2
	12 π см2
	24 π см2
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